

Povinný subjekt
 Obec Nový Malín
 Obecní úřad Nový Malín
 Nový Malín 240
 788 03

OBECNÍ ÚŘAD NOVÝ MALÍN		Čís. dopor.
Došlo dne: 2.3.15	Zpracovatel	
Čís. j.: 200	Ukl. znak	

K Vaší odpovědi na mou Žádost o poskytnutí informace dle zákona č 106/199 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů ze dne 12.2.2015.

K bodu 1) a 5) : Omlouvám se, zmýlil mne způsob formátování dokumentu zvolený pořizovatelem, který se v mém pojetí poněkud liší od jednotného formátování počtu desetinných míst tak, jak jsem bohužel zvyklý u mnou běžně řešených kalkulací a obdobných dokumentů. Chyba je na mé straně nesprávným předpokladem standardu formátování kalkulačních dokumentů.

Ekonomická výhodnost či nevýhodnost pro obec ale z kalkulace jednoznačně vyplývá. V té nejjednodušší formě je rozdíl v tom, zda plánovaný zisk 580 tis. Kč + neznámý zisk za vodu pro okolní obce skončí v rozpočtu obce nebo na krytí provozních nákladů Provozní Nový Malín s.r.o.

K bodu 2) Poněkud mne zarazí procentuální rozdílnost kalkulačního zisku. Obvyklejší je používání jedné hodnoty míry zisku v procentech ve vztahu k ÚVN v rámci komplexu poskytovaných služeb. Udávané hodnoty spíše svědčí o umělém naroubování na hodnoty koncových čísel. Je logické, že náklady různých služeb se skládají z různých položek, to nebylo třeba zdůrazňovat. Ale jak je pracováno s marží, je-li tato jednou 11% a jednou 14%? Ve struktuře nákladů nejsem schopen přijít na to, co by rozdílnou metodiku tvorby ceny odůvodňovalo.

K bodu 4) Máme-li si hrát se slovíčky, dobře. Jelikož Provozní Nový Malín s.r.o má charakter s.r.o., hovoříme tedy ne o dividendě, ale o podílu společníka na zisku. Proč obec Nový Malín tento podíl na zisku nenárokuje a neužívá jej ku prospěchu obce? Částka figurující v účetnictví Provozní Nový Malín s.r.o. jako nerozdělený zisk by z podstatné části pokryla úvěr na čističku nebo zaplatila plánovanou přístavbu ZŠ. Proč si obec jako společník nenárokuje svůj podíl na zisku? Nárokovala si jej někdy v minulosti a v jaké výši? Pokud si jej nárokovala, jak dále jej využila?

Z vlastního zájmu pro pochopení systému fungování požádám ještě o informaci, za jakou cenu pronajímá obec Provozní Nový Malín s.r.o. budovu č.p. 83 s veškerým příslušenstvím a pozemky k provozování její obchodní činnosti?

V Novém Malíně dne 02.03.2015